

我们来了，军训！

——记高一（7）班军旅生活第一天

“常听人说，军训的日子没有个人的魅力，只有团结的力量，没有婉转的歌喉，却有高歌荡气的回肠。相信大家都一直期待着这样的机会，去感受独立、坚强，体验团结与奋进的快乐。”（梁心雨）

终于，在这个周日，我们新高一年级的七天军训生活正式拉开了帷幕。



军训生活的第一天，我们遇到了羞涩的教官，在烈日下队列，在操场上把被子叠成豆腐块状。许多从未尝试过的都在一一实践。

中午吃饭，全是不爱吃的，像豆腐、白菜。但军令如山，为了下午有力气，我还是强迫自己吃了很多，这让我感触于军人生活的艰苦。（梅书云）

终于站在这片土地上，年轻瘦削的身躯套上肥大的迷彩服，昂首挺胸地目视前方。晨间的风追逐着闪动的光斑，一朵一朵袭向脸颊，挤挤挨挨，裹挟着阳光的余晖把皮肤啄得有点烫烫的，偶尔有几只鸟雀掠过低矮的天空——这是军训的第一个早晨。



曾无数次在脑海中设想的军旅生活终于就此开始。

宿舍令人欣慰的干净简单，叠得整整齐齐的被子赏心悦目。空气中流动着细小的尘埃，在流泻的阳光的照耀下闪着微弱的光。在这样一种闲适

的状态下，仿佛连训练的苦难都能暂时忘却。不止一次抬头仰望无尽的苍穹，心境也跟着明朗广阔。

并不是多愁善感的人，却在这时惆怅万分。（王若宁）

我会怀念这里的时光，这里的阳光、空气和水。——《twilight》

光阴如水，不急不缓地从我们的生命中流过。秋日的微风在生命中吹进急促、不安的内容和性格，飞快地在成长。看那操场上发白的秋草，沾在辛苦叠成的被子上。看那秋日的阳光，斜洒在青春的头发上。感受秋风的收获之



快乐，体悟汗水挥洒的喜悦。想到一句话：I swear we are infinite！我们会在军训的锤炼下成为无限强大的一代！（李怡漪）



十月的天气正好，凉风习习的金秋之日，我们便也迎来了高中三年中传说中最美好最令人怀念的军训时光。

军训时的教官必然是让人惊恐的，而过后在网络上一片对教官的怀念与爱又让人不禁期待起自己的教官，是否真的如那般有爱。

初中的军训是在学校进行的，因而高中离家七天的完全独立生活变为一个无比重要的锻炼机会，只希望这次的军训能提升自己的生活能力，培养大家更深的友谊。

如今，“征程”即将开始，愿我们携手，又是一段难忘日。（张凌毓）

闲言碎语间，给军训蒙上了一层神秘面纱。对于好奇心很强的我来说，这个一直存在于臆想世界的事物模糊得看不清形状。

在我印象中，军训营地是一个森严的地方，一个神圣的地方。教官严肃的表情，响亮的口号，同学们洪亮的班歌，在我脑海中一遍又一遍地浮现，相信，那里的欢声笑语会让我一生难忘。（姜雨睿）